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Назва спеціальності/освітньо-

професійної програми 

231 Соціальна робота / Соціальна 

робота. Соціальна педагогіка 

Форма навчання Денна  

Курс, семестр, протяжність Рік навчання: 4, Семестр: 7 

Семестровий контроль Залік 

Обсяг годин (всього: з них 

лекції/практичні) 

Кількість кредитів: 5,  

150 год. (10 л., 20 пр.) 

Мова викладання Українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання соціальної роботи та педагогіки 

вищої школи 

Автор дисципліни д. пед. н., доц. Степаненко Вікторія Іванівна 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Відсутні 

Що буде вивчатися Здобувачі вищої освіти 

ознайомляться з базовими концептами, 

принципами та практичними основами 

соціальної реабілітації як соціальної 

послуги; отримають знання про соціальну 

адаптацію, реабілітацію, інтеграцію осіб 

із постійними чи тимчасовими 

обмеженими можливостями здоров’я у 

практичній роботі; набудуть наукових 

уявлень про основи відновлення 

соціального, психологічного та фізичного 

здоров’я, функціональних можливостей, 

життєдіяльності осіб із різними 

фізичними станами та можливостями. 

Чому це цікаво/треба вивчати Здобувачі вищої освіти зможуть 

формулювати завдання, добирати 

відповідні засоби, методи і технології 

соціальної реабілітації з урахуванням 

запитів та категорій осіб, на яких 

спрямовано реабілітаційний вплив; 

структурувати зміст та динаміку 

реабілітаційного процесу, складати та 

розробляти програму соціальної 

реабілітації із залученням профільних 

спеціалістів з урахуванням 

індивідуальних особливостей учасників 



реабілітаційного процесу; прогнозувати 

результат реабілітаційного впливу; вести 

спостереження та аналізувати стан 

соціально-психологічної адаптації осіб у 

процесі різних видів діяльності; 

оцінювати соціальні та функціональні 

стани особистості, виділяти основні 

труднощі реабілітаційної роботи; давати 

рекомендації до розробки змісту різних 

видів реабілітаційних впливів. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

У результаті вивчення освітнього 

компонента здобувачі вищої освіти 

засвоять теоретичні основи соціальної 

реабілітації, її мету, завдання, сутність, 

структуру, функції та принципи; 

особливості організації соціальної 

реабілітації осіб із різними соціально-

фізичними, психологічними нозологіями; 

специфіку та напрями діяльності 

соціальних інститутів із надання 

реабілітаційних послуг; методи оцінки 

функціонального стану і життєдіяльності 

осіб, основні положення превентивної 

роботи, технології реабілітаційних 

впливів; сучасні корекційні, 

компенсаторні, реабілітаційні програми, 

основні напрями та технології 

реабілітаційної діяльності, специфіку 

організації та проведення реабілітаційних 

соціальних заходів. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Здобувачі вищої освіти зможуть 

розуміти психологічні та соціальні 

складові перебігу відновлення, 

компенсації, реадаптації чи адаптації до 

нових умов людини, що реабілітується, 

застосовувати ці знання на практиці під 

час надання реабілітаційних послуг 

сім’ям, які виховують дітей з 

інвалідністю; особам з інтелектуальними 

та психічними порушеннями; особам, які 

мають залежність від наркотичних засобів 

чи психотропних речовин; особам, які 

мають ігрову залежність, тощо. 

Інформаційне забезпечення http://194.44.187.60/moodle/  
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